

FARSKÝ LIST



FARNOSŤ KEŽMAROK – 33. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ, 19.11.2023
DODATOK

TÝŽDEŇ CIRKVI PRE MLÁDEŽ

V dňoch 20. – 26. novembra 2023 sa uskutoční Týždeň Cirkvi pre mládež. Je to týždeň, kedy Cirkev sa chce viac ako inokedy venovať mladým. Chce im ukázať že Cirkev je tu pre mladých. Hlavným mottom tohtoročného Týždňa Cirkvi pre mládež je „**NECH MLADÍ POZNAJÚ RADOSŤ V NÁDEJÍ.**“ (porov. Rim 12,12) Viac informácií nájdete na web stránke: www.svetovednimladeze.sk/tyzden-cirkvi-pre-mladez/

CELODIECÉZNA ADORÁCIA

Drahí bratia a sestry. Srdečne vás pozývame na **celodiecéznu adoráciu s názvom Ježišova cesta a emauzskí učeníci**. Táto cesta bude rozdelená na tri etapy a každú etapu začneme adoráciou. Preto vás na túto spoločnú adoráciu **pozývame 2.12.2023 (sobota) o 17:00 hod.** do miest: *Levoča, Poprad, Stará Ľubovňa, Spišská Nová Ves, Dolný Kubín, Tvrdošín a Námestovo*, kde spoločne ako diecézna rodina budeme prosiť o požehnanie. Viac sa o miestach konania adorácie dozviete na plagátoch na nástenke a na farskej webovej stránke. Tešíme sa na vašu účasť.

DOBROVOLNÍCI HOSPIC SV. ALŽBETY

Hospic sv. Alžbety v Ľubici, ktorý zastrešuje Spišská katolícka charita, hľadá dobrovoľníkov na rôzne formy pomoci. Viac informácií nájdete na plagáte na nástenke a na farskej webovej stránke.

POČÚVAJTE „PODCASTY“ DIECÉZNEHO BISKUPA A SLEDUJTE AKTIVITU „MODLITBA S EVANJELIOM...“

Na webstránke Spišského biskupstva (www.kapitula.sk) Mons. František Trstenský, spišský diecézny biskup pokračuje v sérii podcastov. V podcaste **KAIROS** ponúka zamyslenia zo života Cirkvi. V podcaste **BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI** ponúka zamyslenie nad nedeľným evanjeliom. Prajeme Vám príjemné počúvanie. Taktiež Spišská diecéza a farnosť Rozkvet v Považskej Bystrici pokračujú v aktivite „**MODLITBA S EVANJELIOM...**“ Pred každou nedeľou zverejnia modlitbu inšpirovanú nedeľným evanjeliom. Modlitbu s evanjeliom sa môžu pomodliť jednotlivci ako aj rodiny a spoločenstvá počas Pánovho dňa. **Môžete ju šíriť prostredníctvom sociálnych sietí aj ostatným.**